
「ピックアップ」の削除・修正・新規追加

外観＞メニューを開きます。
「編集するメニューを選択」で「pickup（ピックアップ）」を選
択して、「選択」ボタンをクリックします。

削除

削除したい項目の▼アイコンをクリックして展開
します。

展開された画面の一番下、赤字の「削除」をクリッ
クします。

最後に「メニューを保存」をクリックして完了で
す。



修正

ナビゲーションラベル、説明は上図のように反映されています。
修正後、「メニューを保存」ボタンをクリックしてください。
画像を変更する場合は、＋ Add Image/Icon ボタンをクリック
します。

左図の画面が開くので、
削除をクリックします。

画像を削除すると、
画像を設定が表示されるので、ここをクリックします。



メディアライブラリが開くので、変更する画像をアップロード
します。
画像をクリックして、
選択ボタンをクリックします。

左図のように画像が登録されます。
変更を保存をクリックし、
右上の「✕ Close」をクリックして画面を閉じます。

メニューを保存をクリックして完了です。

変更する画像のサイズ

変更する画像のサイズは、変更前の画像サイズと同じにすると、
全体のバランスが保たれます。

メディアライブラリでサイズを確認できます。
画像をクリックすると表示される画像情報で確認してくださ
い。
ここでは、200 × 200 ピクセルとなります。



新規追加

固定ページにリンクするピックアップアイテム

固定ページのバーを追加する
1.	 左メニューの外観＞メニューをクリックします。
2.	「編集するメニューを選択」で、pickup（ピックアップ）

を選んで「選択」をクリックします。
3.	 左側の固定ページボックスで、リンクする固定ページを

チェックします。
4.	 メニューに追加をクリックします。
5.	 バーの一番下に追加されます。
6.	 ここで一旦「メニューを保存」をクリックします。

ナビゲーションラベル、説明、画像の登録
1.	 ▼アイコンをクリックして展開します。
2.	 ナビゲーションラベルには、デフォルトで固定ページのタ

イトルが入力されていますが、変更することが可能です。
3.	 説明の文字数は、他のアイテムと同じ程度がよいでしょう。
4.	 ＋ Add Image/Icon をクリックして画像を登録します。

＋ Add Image/Icon ボタンをクリックすると、左図の画面が開
きます。
画像を設定をクリックします。

メディアライブラリが開くので、画像をアップロードします。
アップロードした画像をクリックして、
選択ボタンをクリックします。



左図のように画像が登録されます。
変更を保存をクリックし、
右上の「✕ Close」をクリックして画面を閉じます。

メニューを保存をクリックして完了です。

バーをドラッグして上下に移動し、順番を入れ替えることがで
きます。
バーの順番は、フロントページに反映します。


